

PRESS RELEASE

<報道関係各位>

2018年8月15日 アディダス ジャパン株式会社

街を無限に面白くする"ストリートランニング"のための新モデル

『PureBOOST GO』新登場

2018 年 8 月 23 日(木)よりオンライン先行発売、8 月 30 日(木)より一般発売開始

https://shop.adidas.ip/running/pureboost/



マルチスポーツブランドのアディダス ジャパン株式会社(本社:東京都港区、代表取締役: ポール・ハーディスティ)は、 ランニングからタウンユースまで幅広く履きこなせる「PureBOOST(ピュアブースト)」シリーズから、ストリートラ ンニングのための最新モデル「PureBOOST GO(ピュアブースト ゴー)」を、アディダス オンラインショップ (https://shop.adidas.jp/running/pureboost/)で 2018 年 8 月 23 日(木)より先行発売、全国のアディダス取り扱い店舗 で 2018 年 8 月 30 日(木)より順次発売いたします。

■走る度に、新しい発見がある。街を無限に楽しむ"ストリートランニング"



"ストリートランニング"とは、ランニングを通じて気分転換したい人向 けの新たなシティランのスタイルです。常に変化し続けるストリートを プレイグラウンドと捉え、自由気ままにコース・時間・目標を決めず走 りたい時に街を走り、新しい「発見」を得ることによって、ランナーに 最高のリフレッシュ・リセットをもたらします。日々同じ街・ルートを 走る「シティランナー」やジムでマシンの上を走る「トレッドミルラン ナー」に対して新たなインスピレーションを与え、ランをより楽しくす るのが"ストリートランニング"です。

このストリートランニングの体験を高めるためにデザインされた「PureBOOST GO」最大の特徴は、細く狭い路地の曲 がり角や、歩行者や車を避ける必要のあるストリートランニングにおいて、様々な路面状況に対応できる高い安定性で す。前足部が通常よりも幅広に設計されており、横の動きに対応しているだけでなく、従来の「PureBOOST」シリーズ よりも目の細かいストレッチウェブが BOOST™フォームと調和し、スムーズな重心移動をサポートし、ストリートラン ニングにおいて優れたパフォーマンスを発揮します。

■ストリートに馴染む、カジュアルなデザイン



「PureBOOST GO」はストリートランニングの体験を高める機能性と、ライフスタイルシーンでも着用出来るカジュアルなデザイン性を両立しています。アッパーに使用されているサーキュラーニットは、1 枚仕立てのシームレス構造はそのままに、従来の「PureBOOST」シリーズとは異なる編み方を採用。ステッチを表面に出すことでカジュアルスニーカーのような質感を表現しています。また、シュータン部分には、新形状の「アダプティブタン」を搭載し、より快適な履き心地と、足へのフィット感、カジュアルな印象を高めています。特徴的なヒールと中足部のプリント加工には、アクセントとなるカラーリング

を配色。足に必要なサポート性と耐久性を強化しつつ、軽量化も実現することで、見た目以上に自由な動きが取りやすい構造となっています。「PureBOOST」シリーズの中でもストリートに馴染む、カジュアルなデザインを実現しています。

【製品特徴】



ワイドラバーアウトソール

ストリートの様々な路面状況に対応し安定性 を高めるため、前足部を幅広に設計。従来より も目の細かいストレッチウェブアウトソール が、スムーズな重心移動と安定性を実現。



BOOST™フォーム/リフレクティブ素材

クッション性と反発性を両立した革新的ミッドソールを搭載。

随所にリフレクティブ素材を採用し夜間の ランニングでの視認性を向上。



サーキュラーニット

従来の PureBOOST シリーズと異なる編み方。ステッチを表に出すことで、カジュアルスニーカーのようなビジュアルでありながら高いフィット感を実現。

【商品情報】

●商 品 名: PureBOOST GO (ピュアブースト ゴー)

•U R L: https://shop.adidas.jp/running/pureboost/

●サ イ ズ 展 開: メンズ(ユニセックス): 22.0cm~32.0cm / ウィメンズ 22.0cm~28.0cm

●片 足 重 量: メンズ:約 295g(27cm) / ウィメンズ:約 259g(24cm)

●発 売 日: 2018 年 8 月 23 日(木)10:00 より、アディダス オンラインショップにて先行発売

2018年8月30日(木)より、アディダス直営店ほか全国のアディダス取り扱い店舗にて発売

●自店販売価格: ¥13,000(税別)

●取 扱 い 店 舗: アディダス オンラインショップ(https://shop.adidas.jp/running/)

全国のアディダス直営店、ABC-MART、その他全国のアディダス取り扱い店舗

【商品イメージ】



カーボン/コアブラック/パワーレッド



ランニングホワイト/グレーワン/グレーTWO



コアブラック/グレーファイブ/グレーフォア

<ウィメンズ>





コアブラック/グレーファイブ/グレーフォア

コアブラック/グレーフォア/グレーフォア

■"ストリートランニング"を体験できる AR スペシャルセッションを実施



9月1日(土) \sim 9月30日(日)の期間中は、アディダスのランニングコミュニティ「adidas Runners of Tokyo」にて、"ストリートランニング"を体験できるスペシャルセッションを開催いたします。

狭い路地・コーナーの多いエリアや、ランニングスポット付近の新ルートなど、東京の様々なエリアを舞台にした"ストリートランニング"を最新の「PureBOOST GO」を履いて体験することで、ランニングの新たな楽しみ方を adidas が提案します。

<adidas runners of Tokyo スペシャルセッションの一例>

9月1日(土) ART HUNTING RUN@渋谷 路地が複雑に入り組んだ裏通りを舞台に、街の新しい魅力を発見するストリートランニングを実施します。

9月29日(土) SCIENCE X STREET RUN ストリートランニングが脳を活性化させるのかを検証する、実証実験を交えたセッションを実施します。

セッション情報の詳細は adidas Runners of Tokyo の公式 WEB サイトへ随時アップ予定 (https://shop.adidas.jp/running/community/special-event/)

© 2018 adidas Japan K.K. adidas, the 3-Bars logo and the 3-Stripes mark are trademarks of the adidas Group.

<一般のお客様からのお問い合わせ先>

アディダスグループお客様窓口 Tel: 0570-033-033 (土日祝除く、9:30~18:00)

<本商品に関するお問い合わせ>

アディダス ジャパン 広報事務局 (株式会社イニシャル内)担当:塩田/高村/内原 TEL:03-6862-6688 FAX:03-5572-6065 email:<u>adidas@vectorinc.co.jp</u>